

语 丝

坚定地爱自己

田原:你是这个世界上独一无二的存在,值得被爱,值得被珍惜。不必为了讨好他人而改变自己,也不必因为别人的片面评价而怀疑自己。

与其在意别人的看法,不如专注于自我成长,学会将生活的重心转移到自己身上,活出属于自己的闪耀人生。爱你的人,爱的是那个真实的你。当你敢于展现真实的自己,世界就会以最温柔的方式拥抱你。

勇敢地做自己,爱自己的每一面,你的光芒就会自然而然地散发出来。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!



蔬菜小盆景



怡然

去朋友家串门,看到她家的水培萝卜居然开出了漂亮的花朵,于是请教朋友水培萝卜的方法,也想回家试一试。

回家后,我便迫不及待地尝试起来。挑选了一个粗壮的白萝卜,削去底部后把它置放在盛有清水的杯子中,每日观察,适时换水。经过一个多月的精心照料,萝卜头的底部长出了白色的根须,顶部那几片原本萎蔫的叶子,也在水的滋养下逐渐恢复了生机。在这几片绿叶的簇拥之中,不知何时,悄然蹿出了一个细长的茎秆儿,带着一股向上的力量。更令人惊喜的是,这细长的茎秆上挂满了星星点点的小花苞,犹如繁星点点,清新雅致。

受此鼓舞,我更加热衷于探索水培植物的乐趣。我把废弃的白菜根洗净,同样置于清水中,期待着新的生命奇迹。不久,白菜根上萌发出了嫩绿的芽苗,茎的顶部绽放出簇簇小黄花,令人赏心悦目。我又尝试将一些绿豆泡发后,安置在一个小花盆中,放在温暖的阳台上,每日换水。绿豆便以惊人的速度抽出嫩绿的小芽,随后这些小豆芽逐渐茁壮,变成郁郁葱葱的小苗,生机勃勃,给人以满满的希望与喜悦。

这些简单的水培尝试,为家中增添了一抹清新的绿意。我的家,也因这一抹绿意而更加生动与温馨。这些蔬菜小盆景,不仅是空间的点缀,更是心灵的港湾,每当目光触及



到那片绿色,心中的疲惫与烦恼便会烟消云散。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?

唱起来

张新:公园里,三个小朋友围在唱歌设备前,眼中充满了好奇,兴奋地讨论着。他们挑选了一首喜欢的歌曲,开心地唱了起来。童年的快乐就是这么简单。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



“读”盲文

高晓雯:植物园里,介绍花卉的标识牌上有盲文标注。孩子好奇地伸出手,轻轻触摸那微微隆起的盲点,了解另一种感知世界的方式。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!



滚环

齐晓东:吴桥县的一家杂技团门口,一个帅小伙正在练习滚环。他干净利落的动作吸引了许多路人驻足,纷纷为他点赞。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



火红的郁金香



银杏儿



走进绿博园,感觉一下子走进了春天。特别是那簇火红的郁金香,开得热烈而真挚,让人感受到扑面而来的春意。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。

换装

孙艳艳:春回大地,万物复苏,沉睡了一冬的麦苗被温柔的春风唤醒,次第脱去枯黄的冬衣,换上翠绿的春装。

#触景生情# 借景抒情,托物言志,寓情于景!

